

多部门规范中央企业负责人薪酬管理,建立健全激励和约束机制 央企高管该拿多少钱,有了“铁规”

据新华社电 经国务院同意,人力资源和社会保障部会同中央组织部、监察部、财政部、审计署、国资委等单位16日联合下发了《关于进一步规范中央企业负责人薪酬管理的指导意见》(以下简称《指导意见》),以建立健全中央企业负责人收入分配的激励和约束机制。

由基本工资、绩效奖和激励收益构成

《指导意见》从我国实际出发,总结近年来改革的实践经验,借鉴国际上加强企业高管薪酬管理的做法,确定了规范中央企业负责人薪酬管理的5项基本原则:一是坚持市场调节与政府监管相结合;二是坚持激励与约束相统一;三是坚持短期激励与长期激励相兼顾;四是坚持负责人薪酬增长与职工工资增长相协调;五是坚持完善薪酬制度与规范补充保险、职务消费等相配套。通过加强对中央企业负责人薪酬

管理,使中央企业负责人薪酬做到结构合理、水平适当、管理规范。

《指导意见》明确了企业负责人的薪酬结构主要由基本年薪、绩效年薪和中长期激励收益三部分构成。

绩效年薪将先考核后兑现

由于我国对股权激励等中长期激励的配套改革政策还在试行中,《指导意见》对中长期激励先作了可审慎探索的原则性规定,重点对基本年薪和绩效年薪作了规范。

《指导意见》从我国处于社会主义初级阶段的基本国情和实行社会主义市场经济的要求出发,兼顾调动中央企业负责人积极性和调控企业负责人与职工工资收入差距两个方面,规定企业主要负责人的基本年薪与上年度中央企业在岗职工平均工资相联系;绩效年薪根据年度

经营业绩考核结果确定。

为切实形成企业负责人绩效年薪与实际经营业绩紧密挂钩的机制,《指导意见》要求加强对企业负责人经营业绩的考核,将年度业绩考核和任期业绩考核结合起来,根据不同行业和企业生产经营特点科学设计体现经营盈利与风险控制考核的考核指标,合理确定经营目标,规范考核程序,严格考核管理,根据业绩考核结果确定负责人绩效年薪。

《指导意见》要求企业负责人的基本年薪按月支付。绩效年薪按照先考核后兑现的原则,根据年度经营业绩考核结果,由企业一次性提取,分期兑现。

从严控制职务消费

《指导意见》对企业负责人的补充保险和职务消费作出了原则规定。在补充保险方面,企

业在依法参加基本养老保险的基础上,为负责人建立企业年金和补充医疗保险的,要按照国家有关规定确定缴费和待遇标准。在职务消费方面,要从严控制职务消费,企业要按照有关规定建立健全职务消费管理制度。

《指导意见》还明确了有关部门对中央企业负责人薪酬分配的监管职责,强调要对企业负责人薪酬制度实施过程和实施结果进行监督检查,及时对违规行为进行处理。

根据《指导意见》,各有关部门和中央企业将从促进中央企业健康、持续发展出发,各司其职,密切配合,共同做好规范中央企业负责人薪酬管理工作。人力资源和社会保障部将会同财政部、国资委等及时总结实践中的有效做法,不断完善中央企业负责人薪酬管理政策。

11月20日前高校严格复查新生入学资格 重点清除冒名顶替入学考生

□晚报记者 张竞爽

本报讯 9月,各大高校相继开学,记者昨日从省教育厅获悉,即日起至11月20日,我省高校将严格按照教育厅要求,复查新生入学资格,同时妥善处理新生因各种原因提出的转专业、转学要求。

新生注册情况可以上网查询

即日起至11月20日,各高校要对新生入学资格进行严格复查。复查工作实行责任制和责任追究制,复查对象为各高校当年录取的新生和预科阶段培养期满进入本校学习的学生,复查方法包括电子信息核对、照片复查、文化科目复试、身体复查、档案信息检查、普通高校招生录取信息确认表等。

通过复查,重点清除弄虚作假骗取报名资格的考生、在招生考试和体检中作弊的考生、冒名顶替入学等舞弊的考生。经复查合格的

新生,予以注册,取得学籍,并可在中国高等教育学生信息网、河南省高等教育学生信息网和学校学籍管理网站查询。复查不合格的学生,由学校区别情况予以处理,直至取消其学籍。

学生不得随意转专业、转学

学生因身体健康、特殊困难、专业特长等原因,可按学校的规定申请转专业。办理转专业手续要做到理由充分,证明材料完备。转专业手续原则上应在新学期开学前办理完毕,特殊情况,不得迟于新学期学生正式开始上课时间。经学校同意转专业的学生信息须报省教育厅学生处备案。此外,高校学生应当在被录取学校完成学业,一般不予转学,坚决禁止接收任何名义的“借读生”。对因身体健康、特殊困难、专业特长等原因,无法继续在本校学习的,可以申请转学。

严格审核学籍信息变更

新生入学经学校复查合格并注册后,学籍

信息(主要包括姓名、性别、民族、身份证号码等)原则上不予变更。为了杜绝冒名顶替现象和在在校生参加下一年普通高校统一招生考试,新生报到后,第一学年内不得变更学籍信息。

因特殊原因需变更在校学籍信息的,可分情况处理。其中,在中招和高招报名信息采集时,考生学籍信息填写错误,未及时更正,将错就错参加中招或高招考试,报到入学后申请变更者,由学生向原就读中学、县(区)和省辖市(或计划单列县、市)中招或高招考试所在地招办提出更改申请,再由省招办进行纠错,并报教育部或教育厅进行备案。

开辟“绿色通道”,确保家庭经济困难学生顺利报到入学。省教育厅要求,各高校要按照先报到入学,后根据核实情况的程序,对家庭经济困难学生分别采取不同办法予以资助,确保新生不因家庭经济困难而失学。

社科院发布慈善蓝皮书

据新华社电 中国社科院16日在北京发布的《慈善蓝皮书:中国慈善发展报告(2009)》指出,去年捐赠总额为1070亿元人民币,中国企业和主要城市个人的捐赠行为率高达90%以上。

去年捐赠总额为1070亿元人民币

2008年,中国接收国内外各类社会捐赠款物共计1070亿元,是2007年的3.5倍;募集彩票公益金371亿元,比2007年增长4.2%。

企业和个人捐赠行为高达90%以上

蓝皮书指出,中国企业和主要城市个人的捐赠行为率高达90%以上。“5·12”汶川特大地震普通民众的积极参与使得2008年的个人捐赠首次超越企业捐赠,达到了458亿元,占全社会捐款总额的54%。完全改变了此前国内个人捐赠不超过总额的20%的格局。而且,2008年中国内地个人人均捐款34.66元,是2007年的人均捐款额2.5元的近14倍。据民政部对北京、上海、成都、重庆、西安等城市的社情调查表明,90%以上的被访问者均表示向灾区捐过款物。



郑州联通 第三季度会员活动

为答谢广大客户长久以来的支持与厚爱,郑州联通公司倾情推出第三季度会员活动!

凡联通钻石卡、金卡会员客户均可在9月16日至9月30日期间,到市区指定营业厅免费领取总价值80元的电影票两张或《哈佛家训》书籍一套!(数量有限,送完为止)。

活动地点:

营业厅	地址	咨询电话
郑花路营业厅	郑花路5号(郑花路与国基路交叉口路西)	15637174175
农业路营业厅	农业路与政七街交叉口省汇中心一楼	15637174933
淮河路营业厅	郑州市淮河路57号西建材隔壁	15637174547
棉纺路营业厅	棉纺路与嵩山路交叉口向西300米路南	15637174607
金水中路营业厅	金水路与未来路交叉口曼哈顿广场	65675010
人民路3G营业厅	人民路丹尼斯对面	66617971
大石桥营业厅	郑州市南阳路与岗杜北街交叉口东南角	15637174992

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com



百年修得同船渡 千年修来共枕眠

缘, 两无猜、弄青梅
缘, 言无尽、意无穷
缘, 情相依、心相连
缘, 黄昏情、夕阳美

值国庆60周年大庆之际,江苏今世缘酒业隆重推出:“缘结郑州,婚宴购酒有大奖活动”具体事宜如下:

1.活动时间:2009年8月1日--10月10日止;
2.活动内容:郑州市区在活动期间婚宴购右侧图中产品的新人(优惠数量限200名,量满为止),凭结婚证、身份证、酒店订单,到指定购酒地点,除享受厂家特别优惠外,还可享受返还和参加由公证处公证的去韩国旅游、笔记本电脑等抽奖活动,中奖率30%,欢迎咨询。指定购酒地点及咨询热线:河南索菲特酒业:60989569

抽奖时间及地点:10月16日 抽奖地址:经三路65号江山商界510室

中国驰名商标
今世缘
今世有缘 相伴永远

江苏今世缘酒业有限公司
JIANGSU KING'S LUCK BREWERY CO.,LTD.

52° 红玫瑰
52° 三年典藏